

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Сента
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ СЕНТА
Одељење за општу управу и друштвене делатности
Број: 55-1/2010-VII
Дана: 29.06.2010.
С е н т а

На основу закључка Владе Аутономне Покрајине Војводине број 55-00061/2010 од 09. јуна 2010. године Одељење за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Сента дана 29.06.2010. године објављује

ИНФОРМАЦИЈУ

О РЕАЛИЗАЦИЈИ СТРАТЕШКОГ ПЛАНА РАЗВОЈА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ ОПШТИНЕ СЕНТА ЗА ПЕРИОД 2009-2014

Стратешки план развоја социјалне заштите општине Сента за период од 2009-2010 усвојен је на седници Скупштине општине Сента од 09.09.2008. године и објављен је у „Службеном листу општине Сента“ бр. 1/2009.

Током 2008. године општина Сента је конкурисала код Фонда за социјалне иновације Министарства рада и социјалне политике Републике Србије са пројектом „Клуб за особе са инвалидитетом у Сенти“.

За реализацију пројекта Министарство у 2008. години одобрило је 1.428.820,00 динара, док је општина Сента учествовала у реализацији пројекта са 400.000,00 динара.

У 2010. години Министарство је одобрило додатних 643.000,00 динара за завршетак истога пројекта, а општина Сента је учествовала у реализацији друге фазе пројекта са 117.000,00 динара.

Пројекат је завршен 30.04.2010. године.

У наставку информације дајемо кратак извештај о реализацији I и II дела пројекта „Клуб особе са инвалидитетом у Сенти“, који пројекат је остварен у току реализације Стратешког плана развоја социјалне заштите општине Сента за период од 2009-2010 :

Кратак извештај о реализацији I фазе пројекта

Назив пројекта:	„КЛУБ ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ У СЕНТИ“
Референтни број пројекта:	10
Општина:	СЕНТА
Пружалац услуге:	МЕЂУОПШТИНСКА ОРГАНИЗАЦИЈА ГЛУВИХ И НАГЛУВИХ СЕНТА

Партнери:	ОПШТИНА СЕНТА, ДЕЧЈИ ВРТИЋ „СНЕЖАНА-ХОФЕХЕРКЕ”, ШКОЛСКИ ЦЕНТАР „СТЕВАН СРЕМАЦ”
Циљна група:	СЛУШНО ОШТЕЋЕНА ДЕЦА И ДЕЦА СА КОХЛЕАРНИМ ИМПЛАНТОМ, ЊИХОВИ РОДИТЕЉИ, ВАСПИТАЧИ И ПРОСВЕТНИ РАДНИЦИ. ПОРЕД ТОГА И 209 ОСОБА РАЗЛИЧИТОГ СТЕПЕНА ОШТЕЋЕЊА СЛУХА И 44 ОСОБЕ РАЗЛИЧИТОГ СТЕПЕНА ОШТЕЋЕЊА ВИДА
Број корисника:	КОД СПРОВОЂЕЊА 253
Датум почетка пројекта:	20.11.2008
Датум завршетка пројекта:	19.12.2009
Трајање пројекта:	13 МЕСЕЦИ
Кратак опис пројекта:	ПРОЈЕКТОМ ЈЕ ПЛАНИРАН РАД ДЕФЕКТОЛОГА-СУРДОЛОГА СА ДЕЦОМ ОШТЕЋЕНОГ СЛУХА УЗРАСТА ДО 7 ГОДИНА НА РАЗВОЈУ ГОВОРНО-ЈЕЗИЧКИХ КАПАЦИТЕТА, РАД ДЕФЕКТОЛОГА-ТИФЛОЛОГА ДА ДЕТЕТОМ ОШТЕЋЕНОГ ВИДА, КАО И РАД РАЗВОЈНОГ ПЕДАГОГА КОД РАЗВИЈАЊА ПОКРЕТА.
Главне активности пројекта:	СТИМУЛИСАЊЕ ГОВОРНО-ЈЕЗИЧКОГ РАЗВОЈА КОД ДЕЦЕ ОШТЕЋЕНОГ СЛУХА (РАНА ДЕТЕКЦИЈА ОШТЕЋЕЊА СЛУХА, ДИЈАГНОСТИКА ПРОБЛЕМА У ГОВОРНО-ЈЕЗИЧКОМ РАЗВОЈУ, РАЗВОЈ АУДИТИВНЕ ПАЖЊЕ, МАКСИМАЛНО ИСКОРИШЋЕЊЕ ОСТАКА СЛУХА...), КОРЕКТИВНИ РАД СА ДЕТЕТОМ ОШТЕЋЕНОГ ВИДА (ОРИЈЕНТАЦИЈА У ПРОСТОРУ, МАНИПУЛАТИВНЕ СПОСОБНОСТИ, УПОТРЕБА РАЧУНАРА И ПОСЕБНОГ СОФТВЕРА ЗА ОСОБЕ ОШТЕЋЕНОГ ВИДА).
Најзначајна постигнућа пројекта:	ДЕЦА СУ АДАПТИРАНА НА ТРЕТМАН КСАФАМ АПАРАТОМ, САРАЂУЈУ И ПОСТИЖУ РЕЗУЛТАТЕ У СКЛАДУ СА СВОЈИМ МОГУЋНОСТИМА. ПРЕДШКОЛСКА ДЕЦА ОШТЕЋЕНОГ СЛУХА СУ УПИСАНА У ШКОЛУ. КОД МЛАЂЕ ДЕЦЕ ЈЕ ПОБОЉШАНА ГОВОРНО-ЈЕЗИЧКА КОМУНИКАЦИЈА. КОД ДЕТЕТА ОШТЕЋЕНОГ ВИДА ЈЕ ПОСТИГНУТА БОЉА ОРИЈЕНТАЦИЈА У ПРОСТОРУ, УСПЕХ У УЧЕЊУ И ЗАВРШЕНА ЈЕ ОБУКА УПОТРЕБЕ РАЧУНАРА. ВРШЕНЕ СУ И АКТИВНОСТИ ЗА РАЗВИЈАЊЕ ПОКРЕТА, ТЕЛО-ШЕМЕ И РАЗВИЈАЊЕ ВИЗУАЛНЕ И АУДИТИВНЕ ПЕРЦЕПЦИЈЕ.

Највећи проблеми током спровођења пројекта:	ПРЕДВИЂЕН НЕДЕЉНИ БРОЈ САТИ НИЈЕ ОДГОВАРАО РЕАЛНИМ ПОТРЕБАМА ДЕЦЕ (НЕКА ДЕЦА СУ САМО ЈЕДНОМ НЕДЕЉНО БИЛА ОБУХВАЋЕНА ТРЕТМАНОМ ОД 60МИНУТА, ШТО НИЈЕ ДОВОЉНО).
Мониторинг и евалуација пројекта:	ПОРЕД РЕДОВНОГ МОНИТОРИНГА ОД СТРАНЕ ОПШТИНЕ СЕНТА ПОСЕТИО НАС ЈЕ И ПРЕДСТАВНИК ЈЕДИНИЦЕ ЗА МОНИТОРИНГ И ЕВАЛУАЦИЈУ ОД СТРАНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ АМИТУ, ГОСП. ВЛАДЕ САТАРИЋ ЗАЈЕДНО СА ГОСПОЋАМА ИЗ ПОКРАЈИНСКОГ ЗАВОДА ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ТАТЈАНОМ ЛАЗОР И МАРИНОМ ВУКОВИЋ. РАЗГОВОР ЈЕ ПРОТЕКАО У РАДНОМ И ПРИЈАТЕЉСКОМ АМБИЈЕНТУ.
Одрживост:	ЗА НАСТАВАК РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА СМО ПРЕДВИДЕЛИ АКТИВНОСТИ КОЈЕ СМО УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАЛИ У ДРУГОМ НАШЕМ ПРОЈЕКТУ „ПИТАЛИЦА“. У БУЏЕТУ ОПШТИНЕ СЕНТА ЗА 2010.ГОДИНУ СУ БИЛА ПРЕДВИЂЕНА СРЕДСТВА ЗА ТУ НАМЕНУ.
Стручни текстови, публикације, приручници и др.:	-
БУЏЕТ ПРОЈЕКТА - УКУПНО:	1.828.000,00 РСД
Средства преко ФСИ:	1.428.820,00 РСД
Средства од локалне самоуправе:	400.000,00 РСД
Остало/допринос других донатора:	-

Кратак извештај о реализацији II фазе пројекта

Назив пројекта:	„ПИТАЛИЦА“
Референтни број пројекта:	77
Општина:	СЕНТА
Пружалац услуге:	МЕЂУОПШТИНСКА ОРГАНИЗАЦИЈА ГЛУВИХ И НАГЛУВИХ СЕНТА
Партнери:	ОПШТИНА СЕНТА, ДЕЧЈИ ВРТИЋ „СНЕЖАНА-ХОЃЕХЕРКЕ”, ШКОЛСКИ ЦЕНТАР „СТЕВАН СРЕМАЦ”, ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР „ДР.ГЕРЕ ИШТВАН”
Циљна група:	ДЕЦА СА ПОРЕМЕЋАЈЕМ У РАЗВОЈУ

Број корисника:	- УКУПАН БРОЈ ДЕЦЕ СА ОШТЕЋЕЊЕМ СЛУХА И ГОВОРА 15 - ДЕЦА НА АКТИВНОСТИМА РАЗВОЈНЕ ПЕДАГОГИЈЕ 20 - ДЕТЕ СА ОШТЕЋЕНИМ ВИДОМ 1
Датум почетка пројекта:	01.01.2010
Датум завршетка пројекта:	30.04.2010
Трајање пројекта:	4 МЕСЕЦА
Кратак опис пројекта:	ПРОЈЕКТОМ ЈЕ ПРЕДВИЂЕН НАСТАВАК РАДА КЛУБА ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ (ИНДИВИДУАЛНИ АУДИОЛИНГВИСТИЧКИ ТРЕТМАНИ ДЕЦЕ ОШТЕЋЕНОГ СЛУХА И КОРЕКТИВНИ РАД СА ДЕТЕТОМ ОШТЕЋЕНОГ ВИДА) КАО И ОТВАРАЊЕ САВЕТОВАЛИШТА ЗА РОДИТЕЉЕ ДЕЦЕ КОЈА ИМАЈУ ПОТРЕБЕ ДА ДОБИЈУ ИНФОРМАЦИЈЕ О РАЗВОЈУ СВОГ ДЕТЕТА, БИЛО ДА ДЕТЕ ИМА ИЛИ НЕМА ПРОБЛЕМА У РАЗВОЈУ.
Главне активности пројекта:	ЕВИДЕНТИРАЊЕ ДЕЦЕ СА ПРОБЛЕМИМА У РАЗВОЈУ, РАНА ДЕТЕКЦИЈА ПРОБЛЕМА У РАЗВОЈУ ДЕЦЕ, САВЕТОДАВНИ РАД СА РОДИТЕЉИМА ДЕЦЕ, УПУЋИВАЊЕ ДЕЦЕ АДЕКВАТНИМ СТРУЧЊАЦИМА УКОЛИКО СА УКАЖЕ ПОТРЕБА ЗА ТИМ, УКЉУЧИВАЊЕ ДЕЦЕ У АУДИОЛИНГВИСТИЧКИ ТРЕТМАН И РАЗВОЈНУ ПЕДАГОГИЈУ.
Најзначајна постигнућа пројекта:	ДЕЦА КОЈА СУ ЗАПОЧЕЛА РАЗВОЈ ГОВОРА ТОКОМ ТРАЈАЊА ПРОЈЕКТА КЛУБ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ НАСТАВИЛА СУ СВОЈИМ ТЕМПОМ ДА РАЗВИЈАЈУ СВОЈЕ СПОСОБНОСТИ. СА ТРОЈЕ ДЕЦЕ ЈЕ ЗАВРШЕНА КОРЕКЦИЈА ИЗГОВОРА ГЛАСОВА. ВЕЛИКИ БРОЈ РОДИТЕЉА ЈЕ ДОБИО ПОТРЕБНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И САВЕТЕ.
Највећи проблеми током спровођења пројекта:	ПОТРЕБЕ ЗА ОВИМ НАЧИНОМ РАДА СУ ИЗУЗЕТНО ВЕЛИКЕ. РОДИТЕЉИ СУ ИМАЛИ ПОТРЕБЕ ЗА РАЗГОВОРОМ У ЗНАТНО ВЕЋОЈ МЕРИ НЕГО ШТО СМО МОГЛИ ДА ИМ САТНИЦОМ ПРИУШТИМО.
Мониторинг и евалуација пројекта:	МОНИТОРИНГ И ЕВАЛУАЦИЈУ ПРОЈЕКТА ЈЕ ВРШИЛА ОПШТИНА СЕНТА, КАО И ПРЕДСТАВНИЦИ ПОКРАЈИН-СКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА РАД
Одрживост:	ПРЕКО ЛПА ЗА ДЕЦУ ОПШТИНЕ СЕНТА ОДОБРЕН ЈЕ НАСТАВАК РАДА РАЗВОЈНОГ ПЕДАГОГА И СУРДОЛОГА У ДЕЧЈЕМ ВРТИЋУ

Стручни текстови, публикациије, приручници и др.:	ШТАМПАНИ СПЕЦИЈАЛНИ ФЛАЈЕР СА 5 СТРАНИЦА НА ОБЕ СТРАНЕ СА ИНФОРМАЦИЈАМА О ПОТРЕБАМА И АКТИВНОСТИМА НА СРПСКОМ И НА МАЂАРСКОМ ЈЕЗИКУ
БУЏЕТ ПРОЈЕКТА - УКУПНО:	820.600,00 РСД
Средства преко ФСИ:	643.000,00 РСД
Средства од локалне самоуправе:	177.000,00 РСД
Остало/допринос других донатора:	-

Образложење:

Влада Аутономне Покрајине Војводине својом закључком бр. 55-00061/2010 од 09.06.2010. године препоручила је општинама односно градовима на територији Аутономне Покрајине Војводине, да користећи савремене информационе технологије (објављивање на сајту) повећају ниво транспарентности у вези потреба својих грађана, припадника маргинализованих група, као и у вези обезбеђене подршке, успешности и ефеката реализације локалне стратегије развоја социјалне заштите, како би се повећала вероватноћа обезбеђења недостајућих средстава за услуге социјалне заштите за стара лица, децу и младе, лица са инвалидитетом и друге маргинализоване групе којима је потребна подршка шире заједнице.

Поступајући по закључку Владе Аутономне Покрајине Војводине објављује се на званичној Интернет презентацији општине Сента информација о реализацији Стратешког плана развоја социјалне заштите општине Сента за период од 2009-2010.

У Сенти, 29.06.2010.

начелник Општинске управе општине Сента
Ерика Сарвак-Барати дипл.правник